



Correction to: Higher order interactions and species coexistence

Pragya Singh¹ · Gaurav Baruah^{2,3}

Published online: 16 December 2020

© The Author(s) 2020

Correction to: Theoretical Ecology

<https://doi.org/10.1007/s12080-020-00481-8>

The original version of this article unfortunately contains a mistake. On page 4, the paragraph right below Eq. 6, the fitness difference term was incorrectly displayed in the PDF version of the published paper but was correctly presented in the html version of the published paper. Below are the necessary corrections:

Instead of:

coefficients, i.e. α_{ij} . Also to be noted is that the fitness difference between species 2 and species 1 is given from Eq. 1 as $\sqrt{\alpha_{11} \frac{\alpha_{12}}{\alpha_{22}} \alpha_{21}}$, and for species 1 over species 2 is given as $\sqrt{\alpha_{22} \frac{\alpha_{21}}{\alpha_{11}} \alpha_{12}}$. For certain θ values ($\theta = [5, 7]$), fitness difference

it should be captured as:

coefficients, i.e. α_{ij} . Also to be noted is that the fitness difference between species 2 and species 1 is given from Eq. 1 as $\sqrt{\frac{\alpha_{11}\alpha_{12}}{\alpha_{22}\alpha_{21}}}$, and for species 1 over species 2 is given as $\sqrt{\frac{\alpha_{22}\alpha_{21}}{\alpha_{11}\alpha_{12}}}$.

The original article has been corrected.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s12080-020-00481-8>.

✉ Gaurav Baruah
gbaruahcoevo@gmail.com

¹ Department of Zoology, University of Basel, Vesalgasse 1, 4051 Basel, Switzerland

² Department of Fish Ecology and Evolution, Center for Ecology Evolution and Biogeochemistry, Eawag, Seestrasse 79, 6047 Kastanienbaum, Switzerland

³ Department of Evolutionary Biology and Environmental Studies, University of Zurich, Winterthurerstrasse 190, 8057 Zurich, Switzerland